

Ikt.sz.: 524/1312-13/2021

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021.12.15-én 16.20 órától megtartott nyilvános üléséről

Helye: Községháza

J E L E N V A N N A K:

Képviselő-testület tagjaként:

- Dobóné Koncz Judit polgármester,
- Koncz József alpolgármester,
- Cseh István képviselő,
- Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna képviselő
- Mohácsi Tamás képviselő,
- Dr. Pesti Ferenc Mihály képviselő

Tanácskozási joggal meghívottként:

- Farkasné Koncz Anikó igazgatási vezető-főtanácsos
- Homokiné Fenyvesi Rita jegyzőkönyvvezető

N A P I R E N D E L Ő T T

Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület nyilvános ülésen megjelenteket.

Megállapítom, hogy a jelenlévő képviselők száma 6 fő, az ülés határozatképes.

Jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Mohácsi Tamás képviselőt, és Koncz József alpolgármestert jegyzőkönyvvezetésre pedig felkérem Homokiné Fenyvesi Rita köztisztviselőt. Kérem, akik a személyekre tett javaslatommal egyetértenek, kézfelemeléssel jelezzék.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőkre, és a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatomat.

Az ülés napirendjére a meghívóban feltüntetettek szerint teszek javaslatot, azzal a módosítással, hogy 6. napirendi pontként felvennénk a 2022-2025. évre vonatkozó belső ellenőrzési terv tárgyalását az erre vonatkozó anyag ugyanis a tegnapi délután folyamán érkezett meg. Továbbá a

7. napirendként kérném, az „Egyebek” napirendi pont felvételét is. A bizottsági ülésen elfogadásra került a javaslatom, és azt szeretném, ha a testület is elfogadná.

Aki elfogadja, a napirendre tett javaslatomat a módosításokkal együtt az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendre vonatkozó javaslatomat.

ELFOGADOTT NAPIREND

1. Javaslat a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2018. (III.30.) önkormányzati rendelet módosítására

Dobóné Koncz Judit polgármester: Ezt a rendeletmódosítást a bizottság is megtárgyalta, megkérném a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna képviselő: A bizottság megtárgyalta, és 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a 6/2018. (III.30.) számú rendelet módosítását.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Köszönöm.

Van kérdése valakinek ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor kérem, szavazzunk, aki egyetért a rendelet módosításával az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a rendelet tervezetét.

**Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2021. (XII.16.) önkormányzati rendelete
a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2018. (III.30.)
önkormányzati rendelet módosításáról**

(a rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

2. Javaslat a helyi közművelődésről szóló 6/2020. (VII.09.) önkormányzati rendelet módosítására

Dobóné Koncz Judit polgármester: Szintén tárgyalta a rendeletmódosítást a bizottság, megkérném a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna képviselő: A bizottság 5 egybehangzó igen szavazattal támogatja a rendelet módosítás elfogadását.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Köszönöm.

Van valakinek kérdése ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor kérem szavazzunk, aki egyetért a módosító rendelet-tervezettel az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a helyi közművelődésről szóló rendeletmódosítást.

SZENTISTVÁN NAGYKÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

**15/2021. (XII.16.) önkormányzati rendelete
a helyi közművelődésről szóló
6/2020.(VII.09.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. Javaslát a "TOP-Plusz-1.2.1-2 - Élhető települések,, azonosító számú pályázat benyújtására

Dobóné Koncz Judit polgármester: Átbeszéltük ezt is a bizottsági ülésen, megkérném a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna: Igen, a bizottság támogatja 5 egybehangzó igen szavazattal a pályázat benyújtását.

Dobóné Koncz Judit polgármester Köszönöm szépen.

Van még valakinek kérdése, javaslata ezzel kapcsolatban?

Amennyiben nincs, akkor kérem, szavazzunk, aki egyetért a pályázat beadásával az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

**Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
125/2021.(XII.15.) határozata**

Tárgy: Javaslat a "TOP-Plusz-1.2.1-2 - Élhető települések „, azonosító számú pályázat benyújtására

Szentistván Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elhatározta, hogy pályázni kíván a "TOP-Plusz-1.2.1-2 - Élhető települések „, azonosító számú projektre. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2021. december 15.

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

4. Javaslat a Képviselő-testület 2022. I. félévi munkatervére.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Az előterjesztést kiküldtük, mindenki át tudta nézni a 2022. évi első féléves munkatervet. Egyelőre így tervezzük. Óvodavezető asszony kérte, hogy az óvoda beszámolóját a képviselő-testület ne a munkaterv szerinti ülésen, hanem a szeptemberi ülésen tárgyalja. Így javaslom, hogy a kérésnek megfelelően a második félévi munkatervben szerepeljen majd az óvodai beszámoló. A másik módosítási javaslatom, az ellenőrzési tervvel kapcsolatos. A 2022 évre vonatkozó ellenőrzési terv a januári ülésre lett tervezve, mivel a belső ellenőrzés anyaga nem érkezett meg az előterjesztés kiküldésekor. A belső ellenőr viszont a napokban kiküldte az anyagot, így azt most tudjuk tárgyalni. Ezért az erre vonatkozó napirend a januári ülés napirendi pontjai közül kikerül. A bizottság is tárgyalt erről, megkérném a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna: A bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testület 2022. I. félévére vonatkozó munkatervét a polgármester asszony által elmondott módosítások szerint.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Köszönöm.

Van valakinek kérdése ezzel kapcsolatban?

Amennyiben nincs, akkor kérem szavazzunk.

Aki elfogadja a képviselő-testület 2022. I. félévi munkatervére vonatkozó határozati javaslatot az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

**Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
126/2021(XII.15.) határozata**

Tárgy: Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. I. félévi munkatervének elfogadása

Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2018.(III.30.) önkormányzati rendelet 16.§ -ában foglaltak alapján a melléklet szerinti tartalommal elfogadja a Képviselő-testület 2022. I. félévi munkatervét.

Határidő: azonnal

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

5. Javaslat a Miskolci Térségi Konzorciumot alkotó tagönkormányzatok és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás között létrejött bérleti szerződés 2. számú módosításának elfogadására

Dobóné Koncz Judit polgármester: Ezzel kapcsolatban is kiküldésre került az anyag, megkérdezném a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna : A bizottság 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Köszönöm. Valakinek van még kérdése ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor kérem, szavazzunk. Aki egyet ért a vonatkozó határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot.

**Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
127/2021. (XII.15.) határozata**

Tárgy: A Miskolci Térségi Konzorciumot alkotó tagönkormányzatok és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás között létrejött bérleti szerződés 2. számú módosításának elfogadása.

Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Miskolci Térségi Konzorcium és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás között 2019. december 20. napján a 131.328/2019. iktatószámom létrejött bérleti szerződés 2. számú módosítását a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Dobóné Koncz Judit polgármester

6. Szentistván Nagyközség Önkormányzata 2022-2025. időszakra vonatkozó stratégiai ellenőrzési tervének, 2022. évi ellenőrzési tervének elfogadásáról, valamint a belső ellenőri szolgáltatási keretszerződés jóváhagyásáról

Dobóné Koncz Judit polgármester: A hétfői napon küldte meg ezt az anyagot a belső ellenőr, ezt ki is küldtük, át lehetett nézni. A bizottság is megtárgyalta, ismét kérném a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna képviselő: A bizottság elfogadásra javasolja a határozati javaslatot.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Köszönöm, van még valakinek kérdése, hozzászólása ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, akkor kérem, szavazzunk. Aki elfogadja, a vonatkozó határozati javaslatot az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot.

Szentistván Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 128/2021. (XII.15.) határozata

Tárgy: Szentistván Nagyközségi Önkormányzata 2022-2025. időszakra vonatkozó stratégiai ellenőrzési tervének, 2022. évi ellenőrzési tervének elfogadásáról, valamint a belső ellenőri szolgáltatási keretszerződés jóváhagyásáról

A Képviselő-testület a 2022-2025. időszakra vonatkozó stratégiai ellenőrzési tervet, valamint a 2022. évre szóló belső ellenőrzési tervet a határozat 1-3. melléklete szerint elfogadja.

Szentistván Nagyközség Önkormányzata és az irányítása alá tartozó költségvetési szervek, a Szentistváni Roma Nemzetiségi Önkormányzat, a Szentistván és Térsége Beruházó és Kommunális Szennyvíz-Üzemeltető Társulás, valamint Mezőnagymihály Község Önkormányzata és az irányítás alá tartozó költségvetési szerv belső ellenőrzési feladatait polgári jogi szerződés keretében foglalkoztatott belső ellenőrrel kívánja ellátni a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 15. § (7) bekezdése alapján. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a Szentistváni Közös Önkormányzati Hivatal nevében a 4. melléklet szerinti szolgáltatási keretszerződés aláírására a polgári jogi szerződés keretében foglalkoztatni kívánt Educator Audit Tanácsadó és Oktatási Bt. (a külső erőforrás részéről az ellenőrzési feladatot Takács Gyula – a költségvetési szerveknél belső ellenőrzési tevékenység végzésére jogosító 5114674 regisztrációs számú engedéllyel rendelkező – belső ellenőr teljesíti) belső ellenőrrel.

Felelős: jegyző

Határidő: értelem szerűen

7. Egyebek

Dobóné Koncz Judit polgármester: Mivel az ülés elején nem volt polgármesteri tájékoztató, így itt szeretném elmondani, hogy folyamatosan osztjuk a fűtési támogatást. A lakosok nagyon köszönik ezt a támogatást.

Szeretném megköszönni Cseh Istvánnak is, hogy vállalta a Mikulás feladatot és a gyermekeket felkereste és megajándékozta Mikulás napján. Köszönöm István, hogy segítettél ebben az önkormányzatnak.

Az üzemi balesettel kapcsolatban szeretném elmondani, hogy ügyvéd úrral beszéltem azóta sem érkezett semmiféle megkeresés az önkormányzathoz, és ügyvéd úrhoz sem. Az elhagyott ingatlanokkal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy a héten megkezdődött az Octavian Walz-tól megvásárolt ház lebontása, végre ott is elkezdődhet a terület rendbetétele.

A falukarácsonnyal kapcsolatban szeretném elmondani, hogy egy énekesnő lesz a meghívott vendég. A rendezvény 17 órakor kezdődik. A karácsonyfára mindenki hozhat egy-egy díszet, hiszen a jelenlévők közösen díszítik majd fel. Forralt borral, és teával fogjuk kínálni a lakosságot. A templom falára az iskolások karácsonyi műsora lesz kivetítve.

Az aljegyzői pályázatok benyújtásának határideje a mai nap, azaz december 15-e. Ez idáig kettő pályázat érkezett. Az elbírálás 20-áig fog megtörténni, a mezőnagymihályi polgármester asszonnyal együtt fogjuk eldönteni, átbeszélni, hogy ki legyen az aljegyző.

Ennyit szerettem volna elmondani röviden tájékoztatásként.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna képviselő: Bizottsági ülésen elhangzott egy javaslat, amit támogatott is a bizottság, azért hozom most ide a testület elé ezt a javaslatot. Ismert mindenki előtt, hogy a veszélyhelyzet alatt nem lehetett testületi ülést tartani. Ez idő alatt a polgármester asszonyra hárult mindenféle döntési felelősség. Alpolgármester úr is kezében tartja a pályázatokat, a költségvetést. Maximálisan segít, odafigyel. Az én javaslatom az a képviselő testület felé, hogy polgármester asszonynak egyszeri nettó 300.000.- Ft jutalmat állapítson meg a testület, alpolgármester úrnak pedig egyszeri nettó 150.000.-Ft jutalmat állapítson meg a testület. A bizottság 5 igen szavazattal támogatta ezt a javaslatot.

Farkasné Koncz Anikó főtanácsos: Alpolgármester úr, és polgármester asszony jelezte, hogy személyes érintettségükre tekintettel kérik a rájuk vonatkozó szavazásból történő kizárásukat és a napirend tárgyalásának levezetésével a pénzügyi bizottság elnökét bízva meg polgármester asszony. A szavazásból történő kizárásról határozatot kell hoznia a képviselő-testületnek.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna képviselő: Kérem a képviselő-testületet, hogy először szavazzunk arról, hogy polgármester asszonyt kérelmére személyes érintettsége miatt kizárjuk a jutalmára vonatkozó szavazásból.

Kérem, aki ezzel egyetért kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül döntött Dobóné Koncz Judit polgármester szavazásból történő kizárásáról.

**Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének
129/2021. (XII.15.) határozata**

Tárgy: Döntés személyes érintettség miatt Dobóné Koncz Judit polgármester szavazásból történő kizárásáról

Szentistván nagyközség önkormányzatának képviselő-testülete Dobóné Koncz Judit polgármestert a jutalmazásával kapcsolatos szavazásból - kérésére - személyes érintettségére tekintettel kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna képviselő: Kérem a képviselő-testületet szavazzunk arról, hogy alpolgármester urat - kérelmére, személyes érintettsége miatt - kizárjuk a jutalmára vonatkozó szavazásból.

Kérem, aki ezzel egyetért kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás nélkül döntött Koncz József alpolgármester úr szavazásból történő kizárásáról.

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

130/2021. (XII.15.) határozata

Tárgy: Döntés személyes érintettség miatt Koncz József alpolgármester szavazásból történő kizárásáról

Szentistván nagyközség önkormányzatának képviselő-testülete Koncz József alpolgármestert a jutalmazásával kapcsolatos szavazásból - kérésére - személyes érintettségére tekintettel kizárja.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna képviselő: A jutalomról szóló szavazás előtt átadom a szót a képviselőknek.

Cseh István képviselő: Magunknak szavazgatni jutalmat nekem nem fér össze, függetlenül attól, hogy volt plusz munka, plusz felelősséggel. Az a kérdés fogalmazódott meg bennem, hogy akkor a hivatal dolgozóinak is szeretnék 50.000.-Ft jutalmat javasolni a feszített munkáért.

Dobóné Koncz Judit polgármester: Azért nem volt erről szó, mert lesz majd most az ülés után egy ünnepélyes összejövetel a dolgozókkal, ott akartam ezt szóba hozni. A kolléganőimről, és az itt dolgozókról nem feledkeztem meg. A költségvetésbe be volt ez tervezve és a mai nap 15 órakor intézkedtem a dolgozók jutalmának átutalásáról. Tisztában vagyok azzal, hogy ezt a munkát nélkülük nem tudom megcsinálni és nagyon köszönöm is nekik. Úgy akartam erről beszélni, hogy már ők is itt vannak, de teljesen jogosnak tartom a felvetésedet.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna képviselő: Ez a költségvetésben be volt tervezve?

Hollóné Szabó Brigitta gazd.főtanácsos: A hivatal dolgozóinak jutalma a tervezettek szerint az idei költségvetésben szerepel. A polgármester és alpolgármester jutalma pedig a 2022-es évet fogja terhelni, a 2022. évi költségvetésbe lesz betervezve a most kifizetett jutalom.

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna képviselő: A dolgozóké tehát be lett tervezve, ez a kettő pedig a 2022-es évet fogja érinteni, mert ez nem volt betervezve. Így érthető.

Akkor, mint a pénzügyi bizottság elnöke feltenném szavazásra. Aki egyetért azzal, hogy Dobóné Koncz Judit polgármester asszony részére nettó 300.000.-Ft jutalom kerüljön, megállapításra az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül támogatja a javaslatot.

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

131/2021.(XII.15.) határozata

Tárgy: Döntés a polgármester jutalmazásáról.

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete Dobóné Koncz Judit polgármester részére a 2021. évi veszélyhelyzet ideje alatt végzett többletmunkájának elismeréseként egyszeri nettó 300.000.-Ft összegű jutalmat állapít meg.

Felkéri a jegyzőt, hogy a jutalom számfejtésére és kifizetésére tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző

Koncz Attiláné Tanner Zsuzsanna képviselő: Aki egyetért azzal, hogy Koncz József alpolgármester nettó 150.000.-Ft jutalomban részesüljön, az kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 4 igen és 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül támogatja a javaslatot.

Szentistván nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének

132/2021. (XII.15.) határozata

Tárgy: Döntés az alpolgármester jutalmazásáról.

Szentistván nagyközségi Önkormányzata Képviselő-testülete Koncz József alpolgármester részére a 2021. évi veszélyhelyzet ideje alatt végzett többlet munkájának elismeréseként egyszeri nettó 150.000.-Ft összegű jutalmat állapít meg.

Felkéri a jegyzőt, hogy a jutalom számfejtésére és kifizetésére tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Határidő: azonnal

Felelős: Jegyző

Koncz József alpolgármester: Köszönöm szépen az előző szavazást, igazából tiltakozhattunk volna is, de hozzá tenném, ha nem láttam volna fedezetét, akkor biztosan tiltakozok. Az önkormányzat anyagi helyzete jó, javult tavaly óta is. A tervezett iparüzési adó bevétel is meghaladja a tervezettet, számokat most még nem tudok mondani.

Szeretnék még néhány szót szólni a pályázatokról. A Top pályázatot, amit ma megszavaztunk be fogjuk adni. Ami még várható az az étterem felújítása. Erről tavaly is beszéltünk már, akkor nem tudtunk pályázni, mert ugye nem mi üzemeltetjük, és csak az pályázhatott, aki üzemelteti. A majd most kijövő pályázat már nem fog ilyet kérni. A tervezést megkezdtük, az étterem teljes felújítását tervezzük. Nincs még kiírva a pályázat, de információim szerint úgy néz ki, hogy február 15-ig lehet, majd beadni, erre számíthatunk.

Lesz még útfelújításra is pályázat, gyűjtő utakra lehet majd pályázni. A feltétel, hogy több út csatlakozik benne, vagy valamilyen közösségi szolgáltatás van az út mellett. Ezt megnéztük a szakemberekkel, így lenne a Rákóczi utca teljes hossza, és az egész Petőfi út felújítva. Körülbelül márciusban lesz ennek a pályázatnak a beadása, meg kell terveztetni. Lehet gondolkozni rajta, hogy melyik legyen, igazából ennek a két utcának a felújítása férne bele ebbe a pályázatba.

A volt Gamesz épület felújítását is tervezzük, itt is kb. márciusi határidő lesz. Nyílászáró csere, fűtőkorszerűsítés, bővebbet majd akkor tudunk róla tárgyalni, ha ezek a pályázatok ki lesznek írva. Ennyit szerettem volna röviden elmondani.

Mohácsi Tamás képviselő: A négyesi út az nem lesz?

Koncz József alpolgármester: Az egy másik pályázat lenne, ott kerékpárutat is terveznek. A terv már elkészült, de még nem tudni azt, hogy a pályázat mikor lesz kiírva.

Farkasné Koncz Anikó főtanácsos: Annyit szeretnék még elmondani, hogy a Szentistváni Mg.Zrt. eljuttatta az önkormányzathoz a Zrt. Igazgatóságának 2021. november 26-i ülésének jegyzőkönyvi kivonatát. Ebben az áll, hogy az ebéd térítési díját bruttó 950.-Ft/adagra fogják megemelni 2022. január 1. napjától. A korábbi gyakorlat szerint ilyen esetben a képviselő-testület tárgyalni szokott a szociális étkeztetést igénybe vevőkre vonatkozó térítési díjról, illetve annak emeléséről. A veszélyhelyzet miatt azonban a vonatkozó jogszabály értelmében az önkormányzat nem emelhet díjat, így a térítési díj emeléséből adódó plusz költséget az önkormányzatnak kell vállalnia, ez a szociális normatíva terhére tervezhető.

Több hozzászólás, javaslat nem volt, a polgármester az ülést bezárta.

k.m.f
Önkormányzata
Széchenyi u. 10.
3411 Szentistváni Nagyközség


Dobóné Koncz Judit
polgármester


Derékas Sándor jegyző távollétében,
és megbízásából :
Farkasné Koncz Anikó
igazg.vez. főtanácsos


Mohácsi Tamás
jegyzőkönyv hitelesítő


Koncz József
jegyzőkönyv hitelesítő